



## 学监 Guerrero、PPS 校友 J.T.Flowers 举行内容广泛的俱乐部讨论

PPS 学监 Guadalupe Guerrero 回答了主持人 J.T. Flowers—Rhodes 学者和前 Lincoln 高中学生—提出的关于他在工作四个月来的心得、他计划如何解决长期存在的问题以及他对学区愿景的问题。Guerrero 在演讲中介绍了他在旧金山湾区和中央山谷（Central Valley）学校作为英语学习者到获得两个哈佛学位并领导俄勒冈州最大学区的轨迹。

Guerrero 讨论了他在 PPS 实施教育系统的承诺，该系统在早起识别那些在课堂上需要支持的学生，以确保他们毕业后做好高等教育和职业生涯的准备。

“我们必须寻找那个火花，”他说。如果要有更多的学生成功和毕业，那就需要尽早开始。

“我们必须开始推广、重视和扩大早期教育的高质量学前教育，因此我认为这是一个在 PPS 施展领导力的机会，”他说。“这是州最大的学校系统，它有机会影响俄勒冈州的议程。我们已开始与我的同事一起开展这项工作。”

在与 Flowers 的问答讨论中，Guerrero 表示他接受了波特兰的这项工作是因为他看到一个准备向前发展的社区和学校董事会，以及在市区“产生指数性影响”的机会。他感谢社区对公共教育的承诺，呼吁大家继续与学生互动，不光是在波特兰，而是在整个俄勒冈州。

“无论学区有 6 所学校还是 85 所，我们都在为同一主题而奋斗，”Guerrero 说。“我们如何以社交情感学习来支持学生？我们如何才能更好地了解情感创伤？我们如何更好地支持我们面前的多样化学习者？我们如何更好地与我们的家人互动？”

该活动已售罄，其包括来自 Roosevelt、Madison 和 Lincoln 高中学生的问题和参与。

在这里查看整个项目：<https://www.youtube.com/watch?v=0FOAU1KjYdA#action=share>

-Pamela Jordan